Regulamin

Mistrzostw Gminy Nowa Ruda w Tenisie Stołowym kobiet i mężczyzn
CELE I ZADANIA

Wyłonienie najlepszych zawodników/czek w poszczególnych kategoriach wiekowych na turniej powiatowy. Uaktywnienie życia kulturalno -sportowego wsi.

ORGANIZATOR

Uczniowski Sowiogórski Klub Sportowy Gminy Nowa Ruda

Centrum Kultury Gminy Nowa Ruda

UCZESTNICTWO

W zawodach startować mogą wszyscy chętni zawodnicy i zawodniczki zamieszkali wyłącznie na terenie gminy Nowa Ruda, nie zarejestrowani w PZTS (z wyjątkiem USKS Gminy Nowa Ruda)posiadający aktualne badania lekarskie, ubezpieczenie od następstw nieszczęśliwych wypadków, odpowiedni strój sportowy oraz dowód osobisty lub legitymacje szkolną. 

ZGŁOSZENIA 

Zgłoszenia imienne należy dostarczyć do CKGNR w Ludwikowicach Kłodzkich, podać telefonicznie pod nr tel.  74/872 2084 lub 662 169 376 albo przesłać na adres e-mail:  ckultury@gmail.com .
SPOSÓB PRZEPROWADZENIA 

Turniej zostanie przeprowadzony zgodnie z przepisami PZTS systemem pucharowym. Przy mniejszej ilości zgłoszeń system może być zmieniony na korzystniejszy. Turniej zostanie przeprowadzony w niżej podanych kategoriach wiekowych i godzinach:
godz. 12.15 młodzicy i młodziczki 
rocznik 1998 i młodsi

godz. 13.15 juniorzy i juniorki

rocznik 1997 do 1994

godz. 14.15 seniorzy i seniorki

rocznik 1993 i starsi

godz. 15.15 oldboje 


rocznik 1962 i starsi 

NAGRODY

Za zajęcie najlepszych trzech miejsc w poszczególnych kategoriach wiekowych zawodnicy otrzymają medale i dyplomy.

SPRAWY FINANSOWE:

Koszty organizacyjne pokrywają organizatorzy. Dojazd uczestników na koszt własny. 

UWAGI KOŃCOWE

Zawody zostaną przeprowadzone zgodnie z przepisami PZTS. W sprawach nie ujętych w Regulaminie decydować będzie Sędzia Główny turnieju. Konkurencje odbywać się będą przy zgłoszeniu minimum trzech zawodników. 

Ostateczna interpretacja Regulaminu należy wyłącznie do Organizatorów. 

Prowadzona będzie punktacja wg wzoru: I miejsce tyle punktów ilu startowało zawodników, za każde kolejne miejsce o jeden punkt mniej. Suma zdobytych punktów zaliczana będzie do punktacji wsi oraz o miano najlepszego tenisisty/tki. 
